



致全市民营企业 个体工商户的 新春慰问信

全市民营企业、个体工商户：

春回大地，万象更新！值此新春佳节来临之际，宁波市民营企业协会、宁波市个体劳动者协会向您致以最亲切的问候和最诚挚的祝福！

民营经济一直是我市经济主体最主要、最活跃的组成部分。截至2014年底，全市各类市场经济主体已超过60.5万户，其中私营企业203627户，个体工商户401053户。

过去的一年，也是宁波经济社会发展进程中重要的一年。一年来，市民营企业协会紧紧围绕协会理事年初制定的目标任务，充分发挥组织网络齐全、综合服务功能强的优势，重点突出帮助企业融资、推动民营企业对接现

代科技、促进就业创业和企业用工等服务；继续开展诚信民营企业、诚信个体工商户评选认定；引领民营个体企业积极参与“五水共治，美丽宁波”等各项公益活动；稳步推进全市非公经济组织党建工作，合力推动民营企业关工委建设。在服务企业、服务社会、服务党委政府等方面做了大量工作，取得了一定成效。

2015年，是全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神的重要一年，是全面深化改革的关键之年，是全面推进法治宁波建设的开局之年，也是全面完成“十二五”规划的收官之年。站在新的历史起点上，我们将深刻认识新常态、主动

适应新常态，稳中求进、乘势而上，继续为全市经济社会发展服务，促进我市经济“创新驱动”战略部署落实，为法治宁波建设、构建和谐社会作出新的贡献！

希望全市广大创业者进一步增强责任感、紧迫感和使命感，勇于站在科技发展和时代前沿，大力弘扬敢想敢干、敢为人先的精神，保持旺盛的创新激情和创业活力，为建设更加富裕文明和谐活力的现代化国际港口城市而努力奋斗！

最后，祝大家春节愉快、身体健康、生意兴隆、阖家幸福！

宁波市民营企业协会
宁波市个体劳动者协会
2015年2月10日

警惕有人利用 企业年度申报公示信息行骗

近日，宁海县力洋民个协分会工作人员接到一企业反映，有人冒充市场监管所年报工作人员用手机打企业联络人员电话，声称是市场监管所年报工作负责人，急用钱身上不够，让企业联络人员先垫上钱开好小票，然后再找他报等等，但问其姓名时，对方一声不吭地挂断了电话。

经工作人员核实，该电话是骗子所为，而且利用了今年首次企业年度申报的公示信息进行的。在企业年报信息公示的形势下，某种程度上增加了企业信息的透明度，社会上某些不法分子可能就是利用这些信息进行行骗。在此，宁海县民个协提醒各企业，年报工作人员一般是通

过固定电话通知企业进行年报申报的，很少用自己的手机联系企业，如果企业接到自称是年报工作人员的移动电话，又以钱、物等财产性为由要求借款、转账的，各企业主和个体工商户一定要提高警惕，加强防范，切勿上当受骗！

通讯员 吕茂根 胡欢华

新碶民个协党支部开展 迎新春“爱老敬老”党员志愿服务

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的精神，营造“尊老、爱老、助老”的良好氛围，1月31日，北仑区新碶民个协党支部联合区81890红领之家，组织支部党员和志愿者开展了敬老爱老志愿服务活动。

一早，20余名党员志愿者来到北仑区长来福利院，陪老人们聊天谈心，问候了老人们的身体状况、生活起居，向老人们致以节日的祝福，并打扫了福利院的环境卫生，开展了理发服务、修脚甲、

泡脚等志愿服务活动，为老人们现场书写春联，给即将来临的新年点缀起了吉祥喜庆的浓厚氛围，使老人们感到了社会的关爱，享受了精神上的慰藉和快乐。

通讯员 周春雷

商圈党总支召开十八届四中全会精神专题讲座

2月2日下午，现代商城商圈党总支在现代大酒店三楼时代厅举办了十八届四中全会精神专题讲座，由宁波大学法学院教授罗维主讲。现代商城商圈党总支全体党员、预备党员、入党积极分子共120余名同志参加。1个多小时的讲座中，罗教授紧紧围绕依法治国的理念，详细梳理了历届四中全会的主题、本次《决定》的主题框架以及本次《决定》的亮点等三个方面。生动的案例、个人的体会、简明的语言，在座的同志都聚精会神地倾听，党员反响热烈。

通讯员 吴波



■创富会

韩立科的企业王国梦

宁波瀚朗电机有限公司总经理、余慈地区杭州湾商会组织部长……如今人们提到韩立科时，这些都是他的头衔。成为一个企业家一直是他的梦想，现在终于得以实现。谁能想到以前，他曾是一个叛逆的少年呢？



叛逆少年从军

按照时下流行的话来说，韩立科曾经是一个留守儿童。父母早年外出务工，留下他和年幼的弟弟由年迈的爷爷奶奶照顾。“因为父母不在身边，周围很多伙伴出身农村，读书都不是很好。当时《古惑仔》的电影又很火，我们经常跟人家打架，上学也很少去。”讲义气、有信用的韩立科赢得了这帮叛逆伙伴的认同，成了团队里的灵魂人物。

1998年的长江特大洪灾让韩立科见识到了军人的热血，1999年的国庆大阅兵让他看到了军人的神采，高中毕业那一年他选择了从军，并且通过申请，成为了一名驻藏士兵。

初入军营的时候，一次食物中毒事件让他和死神擦肩而过。他躺在病房里面五天五夜，“好像全世界的东西给你都无所谓，汽车、房子也就是一个东西，也就是那样……因为我生病那段时间，我那些战友、老乡特别照顾我。那时候，我在想我怎么能够回报他们。”

在部队里，韩立科总是和战友们幻想着退伍之后的生活，“我们想象以后，开一个公司，你做什么，我做什么，模拟创业的东西。他们一有空就跑过来听我讲。”他希望能够和战友们一起创业，一起实现梦想。

梦想照进现实

退伍之后，韩立科听从家人的安排入职国企作为一线员工开始工作。因着两年的当兵经历，他特别能吃苦耐劳，也因此被领导所看重。第二年他便进入了管理层。

从团建工作做到党建工作，韩立科与3000多家企业的领导结识，他在工作之余也经常与那些企业主管讨论管理相关的知识，“我从小就喜欢认识结交比我年纪大的人，我觉得比我年纪大的人思想上有很多我学习的地方。想创业，但是很多管理知识我都不懂，所以经常跟他们交流

和探讨。他们都是我的偶像。公司办得很好，很景气。这部分人其实都有一些共性就是稳重、人品好、为人处世挺好。”同样，他也看到了很多传统企业的弊端，落后的管理手段、短视的发展战略都是企业走向没落的原因。

在三十岁那年，韩立科觉得创业的机会来了，在和朋友交流探讨之后，他选择了电机产业。因为他认为电机是一个不会被淘汰的产业，产品的定位也十分清晰。于是他辞职创办了宁波瀚朗电机有限公司。如今，宁波瀚朗电机有限公司的管理团队已经发展到了10人，一线员工为70多人。

企业王国梦

成为一个企业家一直是韩立科的梦想，他觉得企业家是国家的脊梁骨。他想着能够拥有一个属于自己的企业王国。而如今的宁波瀚朗电机有限公司正是他迈向梦想的第一步，“电器产业的专业程度比较高，目前我们公司的规模也好，管理的成熟度各方面没法吸引很专业的人到我们这里来。所以，我们只能磨练好自己的内功，等有一定的知名度，一定的公司规模，会吸收一些很专业的工程师到我们这里来。内部有技术员在，我们也会给他们学习的机会，给公司创造好的产品出来。”谈起企业的未来发展，他自信满满。

同样，韩立科认为作为一个企业主，对企业的员工有着责任，小公司虽然只有几十人，但是这可能是几十个家庭的未来。“你公司办得不好，几十个家庭、几百个家庭一下子失去了经济的来源。这是对他们不负责。”

从热血少年成长为一名士兵；从就职安稳的工作到挑战创业的艰辛……韩立科一步步走来，看似转变巨大，其实都归结于一点，那就是他的正义感与责任感。相信未来，他同样会秉持这份精神，继续建筑和巩固他的企业王国，实现他真正的创业梦。 通讯员 胡小明 梦锡